

118TH CONGRESS
1ST SESSION

H. R. 4951

To make technical corrections relating to the Justice Against Sponsors of
Terrorism Act.

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES

JULY 26, 2023

Mr. VAN DREW (for himself, Mr. NADLER, Ms. MALLIOTAKIS, Mr. FITZPATRICK, Mr. GIMENEZ, Mr. KEAN of New Jersey, Mr. LALOTA, Mr. DAVIS of North Carolina, Mr. GOLDMAN of New York, Mr. NEHLS, Mr. LAWLER, Mr. GOTTHEIMER, Mr. PALLONE, Mr. LAMBORN, Mr. RYAN, Mr. TONY GONZALES of Texas, Mr. SANTOS, Ms. MENG, Mr. ROY, Ms. CLARKE of New York, Mr. D'ESPOSITO, and Mr. GARBARINO) introduced the following bill; which was referred to the Committee on the Judiciary

A BILL

To make technical corrections relating to the Justice Against
Sponsors of Terrorism Act.

1 *Be it enacted by the Senate and House of Representa-*
2 *tives of the United States of America in Congress assembled,*

3 **SECTION 1. SHORT TITLE.**

4 This Act may be cited as the “Ensuring Justice for
5 Victims of Terrorism Act”.

1 **SEC. 2. FOREIGN STATES.**

2 Section 1605B(c) of title 28, United States Code, is
3 amended by inserting “2333(d)(1) or” after “Notwith-
4 standing section”.

5 **SEC. 3. EXECUTION OF JUDGMENTS.**

6 Section 1610 of title 28, United States Code, is
7 amended—

8 (1) in subsection (a)(7), by striking “section
9 1605A or section 1605(a)(7) (as such section was in
10 effect on January 27, 2008)” and inserting “section
11 1605(a)(7) (as in effect on January 27, 2008),
12 1605A, or 1605B”; and

13 (2) in subsection (b)(3), by striking “by virtue
14 of section 1605A of this chapter or section
15 1605(a)(7) of this chapter (as such section was in
16 effect on January 27, 2008)” and inserting “under
17 section 1605(a)(7) (as in effect on January 27,
18 2008), 1605A, or 1605B”.

19 **SEC. 4. DEFINITION OF NATIONAL OF THE UNITED STATES.**

20 Section 2331(2) of title 18, United States Code, is
21 amended by inserting “, and including, for purposes of
22 section 2333, any entity organized under the laws of the
23 United States or any jurisdiction within the United
24 States” before the semicolon at the end.

1 **SEC. 5. APPLICABILITY.**

2 The amendments made by this Act shall apply to any
3 civil action pending on, or commenced on or after, the date
4 of the enactment of this Act.

○